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Nel DQ del 22 Novembre 2024:
1) Senza scritture contabili i costi per il viaggio non possono essere inclusi tra le spese di
rappresentanza deducibili
2) Responsabilità dei liquidatori per il mancato pagamento dell’IRES: obblighi prioritari da
rispettare
3) Gli avvisi bonari sulle dichiarazioni arrivano anche nel Cassetto fiscale
4) Rivalutazione terreni e partecipazioni: rimane tempo fino al 30 novembre 2024
5) INPS: disponibile il modulo di istanza on-line denominato “Esonero SFL-ADI”, per la richiesta
del beneficio
6) Il governo e la valorizzazione dei dati come leva di competitività delle imprese
7) Lotta al sommerso: la nuova piattaforma per la gestione della compliance contributiva
8) Lavoro: implementazione del Portale nazionale del sommerso
9) Regime di parziale detassazione dell’indennità relativa al TFS: operatività del limite su cui
riconoscere il beneficio, non é applicabile anche al TFR
10) Attuazione della legge sul made in Italy: procedure di tutela dei marchi di particolare interesse
e valenza nazionale

I liquidatori dei soggetti all’imposta sul reddito delle

persone giuridiche che non adempiono all’obbligo di

pagare, con le attività della liquidazione, le imposte

dovute per il periodo della liquidazione medesima e per

quelli anteriori sono responsabili in proprio del

pagamento delle imposte se soddisfano crediti di ordine

inferiore a quelli tributari o assegnano beni ai soci o

associati senza avere prima soddisfatto i crediti tributari.

NdR. Per tutti i nostri approfondimenti sulla liquidazione

di società clicca qui
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Liquidatori responsabili per il mancato pagamento dell’IRES se non
rispettano prima l’adempimento di due requisiti

Tale responsabilità è commisurata all’importo dei crediti d’imposta ch
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